
 

 

Індекс ПФТС цього четверга додав ще помітні 1,4%, збільшивши свій здобуток за останні сім торгових днів до 

7,1%. Зовсім непогано. Хоча, якщо виходити з динаміки цін «індексних» паперів біржі, здається що вчора 

індекс ПФТС мав би знизитись. Однак, тут діє правило розрахунку індексу ПФТС «по трьом останнім 

точкам», що при дуже слабкій в останні роки ліквідності ринку і впливає в окремі дні на подібну динаміку 

цього фондового індикатору з її розходженням з денними змінами «індексних» акцій в цілому. 

 

Зміни цін «індексних» паперів українських бірж за результатами вчорашніх торгів акціями на фондовій біржі 

ПФТС і самі ціни цих акцій за результатами торгової сесії минулого дня наведені в Таблиці 1. 

 

Таблиця 1. Результати торгів на ПФТС, акціями, які входять до індексних кошиків Української біржі та біржі 

ПФТС, ціна останньої угоди, біржовий курс, їх зміни, 08.11.2018 

 

Емітент 

Ціна останньої угоди Біржовий курс 

Гривень зміна гривень зміна 

Центренерго 17,31 -1,1% 17,364 -0,6% 

Райффайзен Банк Аваль 0,3433 -0,1% 0,3429 -1,1% 

Укрнафта 128,99 0,4% 128,99 0,4% 

Донбасенерго 36 0,6% - - 

Турбоатом 13,8 0,0% 13,8 0,0% 

 

Акції «Донбасенерго» та «Укрнафти» після публікації хороших результатів їх емітентів за третій квартал 2018 

вчора, як видно з таблиці дещо додали в ціні та випередили «ринок». 

 

Вчора обсяг торгів «індексними» акціями українських бірж по безадресним заявкам на фондовій біржі ПФТС 

ще дещо знизився і склав в грошовому вираженні 566 тисяч гривень. Це нижче за середньоденний обсяг торгів 

«індексними» акціями по безадресним заявкам на фондовій біржі ПФТС в останні три місяці. Що в цій 

ситуації радує, так це те, що вчора пройшли угоди майже з усіма «індексними» паперами місцевих бірж. 

 

На біржі ПФТС вчора були також зафіксовані ще дві адресні угоди: з акціями «Прикарпаттяобленерго» при 

ціні акції цього підприємства 2,55 гривень та НАСК «Оранта», зовсім невелика за обсягом угода, при ціні акції 

1,04 гривень за папір. 

 

Верховна Рада має намір збільшити ставку рентної плати за користування надрами для видобутку нафти і 

газового конденсату на 2 процентних пункти з 29% до 31% з покладів, які повністю або частково залягають на 

глибині до 5 км, і з 14% до 16% з покладів на глибині понад 5 км. Закон прийнято вчора в першому читанні. 

Новина негативна для фінансових показників та ціни акцій «Укрнафти» (і, звичайно, позитивна з точки зору 

наповнення державного бюджету). Однак, при цьому слід зазначити, що поточна ціна нафти виключно 

сприятлива для операційних фінансових грошових (підкреслимо) показників компанії «Укрнафта», які наразі є 

значними (порядку 3 мільярдів гривень операційного грошового потоку в квартал до зміни в обігових, вже з 

урахуванням оподаткування, конкретніше – близько 3,5 мільярда гривень в третьому кварталі та 2,2-2,3 

мільярди в другому кварталі 2018). 

 

Інші значимі українські фінансові новини за вчора та сьогодні зранку відсутні. 

 

Світові фондові ринки. 

 

Вчора фондовий індекс США S&P 500 знизився на 0,25% після дуже значимого росту на 2,1% днем раніше, 

широкий загальноєвропейський фондовий індекс STOXX 600 додав ще 0,2%, а композитний доларовий 

фондовий індекс країн, які розвиваються, MSCI EM, втратив 0,4%. 

 

ФРС США вчора очікувано залишила базову ставку в країні незмінною. Рішення про це було прийнято 

одноголосно. Рішення по ставкам майже завжди приймається, коли по графіку запланована прес-конференція 



 

 

після засідання Комітету по відкритим ринкам центробанку США, щоб Глава ФРС міг пояснити його рішення 

стосовно монетарної політики і дати відповіді на питання кореспондентів фінансових видань. Після 

листопадового засідання прес-конференція не планувалась. 

 

В опублікованій після засідання Комітету заяві ніяк не згадувались такі фактори, як волатильність на 

фінансовому ринку чи погіршення в секторі нерухомості США. 

 

Зараз очікування стосовно збільшення ФРС базової ставки в грудні ще на 0,25% складають 93%. Однак думки 

учасників фінансового ринку поки розходяться стосовно того, скільки буде підвищень базової ставки ФРС в 

наступному році. 

 

Зростання базової ставки в США погіршує умови для позичок Україною на зовнішніх ринках, збільшуючи 

дохідність єврооблігацій нашої країни. 

 

Цього вівторка МВФ понизив свій прогноз росту економіки Європи в 2018 та 2019 роках на фоні «зовнішньої 

турбулентності». Прогноз знижено до 2,3% з 2,6% в 2018 році та до 1,9% з 2,2% в 2019. В 2017 році ріст 

економіки Європи по факту склав 2,8%. Раніше прогнозні показники економічного зростання 2,6% та 2,2% для 

Європи Фонд називав сильними. В якості факторів для пониження прогнозу МВФ назвав торгівельні 

суперечки та різке погіршення фінансових умов в світі, що буде обмежувати інвестиції. Зниження прогнозів 

економічного зростання в Європі в порівнянні з попереднім травневим прогнозом 2018 в принципі було 

очікуване на фоні зниженні прогнозу МВФ по росту світової економіки в жовтні в порівнянні з квітневим 

прогнозом Фонду (на 0,2% в 2018 та 2019 роках). 

 

Новина негативна для України, для якої об’єднана Європа є найбільшим торгівельним партнером. 

 

Сьогодні зранку ф’ючерси на американські та європейські фондові індекси несильно знижуються. Згідно з IG, 

яка дає котирування фондових індикаторів, в тому числі і до початку біржових торгів, сьогодні на відкритті 

торгів німецький фондовий індекс DAX несильно просяде. Зранку фондовий індекс MSCI EM втрачає чутливі 

1,5%.  

 

Повторимо вчорашню тезу. На цьому невиразному зовнішньому фоні і за відсутності значимих для 

українського фінансового сектору свіжих новин, сьогодні можна очікувати слабкої динаміки цін більшості 

місцевих українських акцій. При цьому є певна надія на позитивну динаміку цін акції компаній 

«Донбасенерго» та «Укрнафти» після публікації к останніх числах жовтня відносно хороших фінансових 

результатів цих компаній за третій квартал 2018. Однак, вчорашня негативна динаміка більших за впливом на 

місцеві фондові індекси та більш ліквідних акцій «Центренерго» і «Райффайзен Банк Аваль», залишає певні 

сумніви стосовно змін цін місцевих українських акцій сьогодні в цілому. 
 
 
 

 
 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 
та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 
повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 

Лтд». 
 


